Rony Anas

From: Agus Setyawan

Sent: Monday, August 7, 2017 8:34 AM

To: Wahid Abdurakhman

Cc: Iwan Pramono

Subject: FW: Pelaksanaan skill assessment bagi penerima beasiswa COOP angkatan 2014
Follow Up Flag: Follow up

Flag Status: Flagged

Mas Wahid,

Terlampir emailnya..

Pak Iwan,
Mohon maaf saya udah merasa email tapi ternyata belum masukan.. ®

Best Regards,

Agus Setyawan
Learning & Talent Development Department

PT Trakindo Utama

JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia
Telp. +62 21 823 3361 « Mobile: +62 811 8040127

Fax. +62 21 823 3360

agus.setyawan@trakindo.co.id

Call Center 1500 228

www.trakindo.co.id

Facebook ¢ Linkedin: PT. Trakindo Utama

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Agus Setyawan

Sent: Thursday, July 27, 2017 3:06 PM

To: Trinova Trinova; Fahd Riyal Pris

Cc: fikri23aljanadi@gmail.com; Febry Yani Syukur; David Hendrick Siregar

Subject: RE: Pelaksanaan skill assessment bagi penerima beasiswa COOP angkatan 2014

Pak Iwan,
As discussed tadi siang, mohon bantuan dari Instructor untuk dapat membantu menjadi assessor validasi siswa COOP di Padang
tanggal 21 — 26 Agustus 20177

Terima kasih.
Best Regards,

Agus Setyawan
Learning & Talent Development Department

PT Trakindo Utama
JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia
Telp. +62 21 823 3361 * Mobile: +62 811 8040127



Fax. +62 21 823 3360
agus.setyawan@trakindo.co.id

Call Center 1500 228

www.trakindo.co.id

Facebook ¢ Linkedin: PT. Trakindo Utama

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Trinova Trinova

Sent: Thursday, July 27, 2017 2:42 PM

To: Fahd Riyal Pris; Agus Setyawan

Cc: fikri23aljanadi@gmail.com; Febry Yani Syukur; David Hendrick Siregar

Subject: RE: Pelaksanaan skill assessment bagi penerima beasiswa COOP angkatan 2014

Pak Fahd dan Pak Agus...

Mohon dijadwalkan 1 assessor untuk membantu skill assessment di Padang sesuai diskusi sebelumnya.
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Terimakasih.
Salam,
TRINOVA

Satellite Training Center - Pekanbaru

PT Trakindo Utama

Northern Sumatera Division

JI. Soekarno Hatta No. 36, Labuh Baru Barat, Pekanbaru
Riau - INDONESIA

Tel. +62 761 789 1149, 789 1150
trinova@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

OUR VALUES:
INTEGRITY | CONTINUOUS DEVELOPMENT | EXCELLENCE | PROACTIVE | ACCOUNTABILITY | TEAMWORK

From: Trinova Trinova

Sent: Thursday, July 27, 2017 14:26

To: 'Dianwahyuitb@Gmail.com’

Cc: 'zamri_aidil@Gmail.com'; 'junaidistmt@yahoo.co.id"; 'rinosukma@ymail.com'; Fahd Riyal Pris; Agus Setyawan;
'fikri23aljanadi@gmail.com'; Febry Yani Syukur; David Hendrick Siregar

Subject: Pelaksanaan skill assessment bagi penerima beasiswa COOP angkatan 2014

Pak Dian Wahyu...

Sehubungan dengan pelaksanaan skill assessment bagi penerima beasiswa COOP angkatan 2014 dimana tempat
pelaksanaan kami tunjuk di Politeknik Negeri Padang,




terlampir kami kirimkan surat permohonan izin peminjaman workshop dan peralatan sebagai tempat pelaksanaan
skill assessment tersebut.

Besar harapan kami agar dapat menggunakan workshop dan peralatan, selanjutnya kami menunggu konfirmasi dari
bapak.

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

"This email message and information, including any attachment is intended solely for the use of the recipient(s) and are
confidential and may also be privileged. If the reader of this message is not the intended recipient, please delete this email and all
information it contains including its attachment from your system and immediately notify the sender. Dissemination, distribution,
copying, or other use of this email or its attachment is strictly prohibited. Any unintended use of this email shall be your
responsibility and shall be subject to any jurisdiction."”



